PROPOZÍCIE Park Albatros v San Vincenzo v Toskánsku.

Termín 8.6.-16.6.2012
 Dňa 8.06.2012 piatok odchod do Talianska :pristavenie autobusu o 14.00h na parkovisku pri Starom moste v BA(na peztžalskej strane) nakladanie bicyklov a batožiny odchod o 16.00h,príchod do Parku Albatros v dopoľudnajších hodinách.Po príchode a ubytovaní je plánovaná krátka trasa do Populonie je tam archeologický park a pláž Barati. Odchod do Ba : Nakladanie bicyklov večer 15.6.2012. Odchod ráno 16.06.2012  cestou je plánovaná prehliadka Florencie.
Camping Park Albatros,sa nachácha 8,4 km južnejšie od mestečka San Vincenzo. Ubytovanie trilo pre 4 osoby,2 manželské izby, kuchyňa a kúpeľňa s WC, terasa.
Vzdialenosť od mora 800 m pri prírodnej rezervácii Val di Cornia, píniové háje. Oblasť je vhodná oblasť pre cyklistov(cestné a crossové bicykle),cesty prakticky stále asfaltové.  
Pláž piesčitá.V areáli  sú nákupné možnosti, pizzeria, reštaurácia - self service, zmrzlinový salón, parkovisko. V blízkosti sú tenisové kurty, termálne kúpele a diskotéky, vstup do bazénov je pre nás v cene, taktiež posteľná bielizeň je pre nás v cene .Pribaľte si okrem iného kúpacie čapice!, uteráky, čistiace potreby.  V cene je zahrnuté: doprava-klimatizovaný autobus, zaplachtovaný cyklopríves, 7 x ubytovanie, elektrická energia, voda, vstup do bazénu, parkovanie,  bohaté večere – pravá talianska kuchyňa v reštauračnej časti campingu.Záverečné upratovanie si každý vykoná samostatne a dôsledne, taktiež upozorňujem na zodpovednosť za škody na zariadení, nutnosť odovzdať zariadenie  kompletné. Pozor v prípade závad hrozí strata kaucie  vo výške 200,eur.! 
Poistenie: je povinné, každý účastník musí mať individuálne komerčné poistenie!!!. Prípadné úrazy alebo iné nečakané udalosti a s nimi spojené finančné a iné nároky si účastník, uplatňuje iba voči poisťovni na základe uzavretého individuálneho poistenia.
Bližšie informácie o doporučených cyklotrasách a mapy sú v samostatnej prílohe na web stráke cykloapolla. 
