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Pozvánka na cyklotúru „Vítanie jari“ do Hamuliakova a otvorenie cyklosezóny Cykloklubu APOLLO  dňa 27. 4. 2013.
.   
Aj tento rok Cykloklub ZK APOLLO  pripravil už 16. ročník cyklotúry „Vítanie jari“, ktoré sa uskutoční v sobotu dňa 27. 4. 2013. 
Prezentácia bude od 10:40 h., prihlasovanie na mieste štartu pri Starom moste na Tyršovom nábreží. Prívítanie účastníkov  a otvorenie cyklosezóny Cykloklubu APOLLO. Štart peletonu je o 11:00h. NEZABUDNITE NA KLUBOVÉ DRESY!
TRASA:parkovisko pri Starom moste - Prístavný most - lodenica Relax – Hamuliakovo a späť po starej hrádzi - okolo areálu SLOVNAFT,a.s. - Prístavný most – pred Starým mostom vľavo na štadión polygrafie v Petržalke ul. Pri Seči. V cieli bude pripravené občerstvenie od 17:00h. Celková dĺžka cyklookruhu je cca 50km. Vyznávači cykloturistiky  dúfajú, že aj tento rok nám počasie bude priať a tak sa stretneme všetci.
Každý účastník sa zúčastňuje podujatia na vlastné riziko,  pre prípad úrazu je nutné mať uzatvorené komerčné poistenie.
Záujemci o účasť na akcii Bicyklujem so Saganom:
Spoločný Štart je o 11:00h. Trasa parkovisko pri Starom moste - Prístavný most - lodenica Relax - potom smer na  Štart a cieľ akcie Bicyklujem so Saganom, ktorý bude v  priestore medzi Aupark Shopping Center a Sadom Janka Kráľ a peletón absolvujte s Petrom Saganom zážitkovú jazdu na cca 13 kilometrovom okruhu Pertžalkou. Začiatok o 14.00 h registráciou účastníkov (vonkajší priestor pri zadnom vchode do Auparku smerom zo Sadu Janka Kráľa). Vstup je voľný a prvých 300 zaregistrovaných účastníkov získa zelené tričko s nápisom Bicyklujem so Saganom. Pripravený je bohatý sprievodný program. Presun o 16.30 h smer za Starý most  na štadión polygrafie v Petržalke, ul. Pri Seči. V cieli oboch skupín  bude pripravené občerstvenie od 17:00h.
Predpokladané ukončenie  akcie je o 19.30h
Vedúci akcie Eva Brunnerová a Milan Hambálek
