1 - DŇOVÝ CYKLOZÁJAZD DO WACHAU (Melk -Krems)
vhodný i pre rodiny s deťmi
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     Údolie Wachau - zapísané v zozname svetového kultúrneho dedičstva UNESCO - predstavuje jedinečnú symbiózu prírody a ľudských sídiel, ktoré formovali generácie usilovných obyvateľov. Rieka si v údolí na 40 kilometrovom úseku preráža oblúkmi cestu cez zalesnené pohoria. Brehy sú lemované vinicami, marhuľovými sadmi, dedinkami a mestečkami, starými kostolmi, kláštormi, hradmi i ruinami.
     MELK - benediktísky kláštor na vysokom skalnom ostrohu nad Dunajom má pohnutú vyše 900 - ročnú históriu. Sú tu pochovaní prví Babenbergovci i sv. Koloman. Kláštorná škola (dnes moderné gymnázium) sa považuje za pravdepodobne najstaršiu stále pôsobiacu školu v strednej Európe. Jedinečná kláštorná knižnica inšpirovala Umberta Ecca k napísaniu Meno ruže. Žila tu pani Awa, prvá žena, poetka nemeckého jazyka. Zastavila sa tu aj cisárovna Mária Terézia. Staviteľ Jacob Prandtauer vytvoril z kláštora jedinečný barokový klenot a maliar Johan Bergl z altánku opáta neskonale veselý a úsmevný interiér uprostred kláštornej záhrady, ...  .
Termín:      5.10.2013 (sobota): 6.00 - naväzovanie bicyklov pod mostom Lafranconi vedľa FTVŠ
                                                             7.45 - odchod  autobusu  do Wachau (170 km)
                                                            10.15 - predpokladaný príchod do Melku

                                                            17.00 - naväzovanie bicyklov na parkovisku pri Dunaji v Kremse
                                                            21.00 - predpokladaný príchod do Bratislavy 

     Cena:
        19.50-€  (pri plnom obsadení autobusu)
Strava:       individuálna
      Poistenie: individuálne
Každý sa zúčastňuje zájazdu na vlastné nebezpečie.
Prihlásiť sa môžete do 29.9. u Štefánii Bellovej na tel. č.: 0905 391597, bellovas @seznam.cz (peniaze budem vyberať vo štvrtok v lodenici alebo mi ich pošlite na účet, ktorý Vám oznámim po telefonickom kontakte).
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