PROPOZÍCIE Cyklozájazd Taliansko, región MARCHE, SIROLO
Termín  26.6. - 4.7.2015
Vedúci akcie a prihlasovanie: LadislavZvada, e-mail: cyklolacozv@gmail.com , 
tel.: +421910908877 , Cyklotrasy - vedúci Jozef Baráth. tel.:+421903535552

Doprava: fy LECHNER, termín odchodu 26.06 /piatok/. Pristavenie autobusu v piatok o 17.00h, miesto - parkovisko pri HM Tesco, Panónska cesta 25, Bratislava Petržalka, nakladanie bicyklov. Odchod autobusu o 18.00h.
Miesto ubytovania: Camping-villaggio Green Garden,  ubytovanie v mobilných domkoch s kompletným  vybavením – typu  Bilo. Ubytovacie zariadenie je situované v kľudnom prostredí uprostred zelene Národného prírodného parku „Del Conero“  neďaleko od centra Sirolo a Numany.

Vybavenie: bazén, tenisové kurty, plážový futbal a volejbal, lukostrelba, stolný tenis, fitnes. Vybavenie mobilného domu pre 4 až 5 osôb.
Jedna izba s manželskou posteľou , jedna izba s dvomi alebo tromi posteľami, obývacia časť s malým kuchynským kútom, kúpeľňa so sprchou a WC, veranda.
Celková cena 325 eur/osoba za pobyt/+pobyt.taxa.

Cena zahŕňa:  7 x ubytovanie, elektrickú energiu, vodu a plyn, záverečné upratanie okrem kuchynského kúta, posteľnú bielizeň a uterák – výmena raz do týždňa.
Vstup do bazéna, tenisový kurt, plážový volejbal.

Cena nezahŕňa: plážové služby: /1 slnečník + 2 lehátka na súkromnej pláži v Numáne je 8 Eur/ deň a stravu.
Je možnosť objednať/polpenziu/ taliansku stravu:

Raňajky: 2,50 Eur/osoba a deň

Večera: 15,50 Eur/ os. a deň – predjedlo, hlavné jedlo, voda + víno, chlieb

Celková cena polpenzie je 126 Eur/osoba za pobyt.

Doporučené trasy:

· Sirolo-Ancona a späť cez S.Maria di Portonovo /kúpanie/-Camerano-Sirolo/55km/

· Sirolo-Porto Recanati-Recanati-Sirolo /40km/

· Sirolo-Loreto-Castel Fidardo-Osimo-Sirolo /50km/


· Fakultatívny výlet: autobusom do GRADARA/prehliadka/, pokračovanie autobusom do Gabicce Mare na bicykli-Gabicce Monte/prevýšenie 150m/Pesaro/35 km /nakladanie bicyklov.

· Sirolo-Badia di S.Pietro-Sirolo kopec Monte Conero /cca 15km/prevýšenie 500m/,po návrate do Sirola po pobreží na juh 20km až 40km a späť
/kúpanie/

· Sirolo-Osimo-Macerata-po pobreží do Sirola//cca 80km/

· Mapy budú rozdávané v autobuse

Odchod do Bratislavy: 4.7.2015 (sobota): V deň odchodu treba uvoľniť apartmány do 10.00h . Odchod autobusu vo večerných hodinách. Plánovaný príchod do Bratislavy 5.7.2015 cca o 06.00h na miesto nástupu parkovisko pri HM Tesco,Panónska cesta.

Podmienky účasti:
Zaregistrovanie sa a uhradenie poplatku dobrý zdravotný stav, identifikačný doklad na cestu do zahraničia, preukaz- povinné - komerčné majetkové poistenie a poistenie liečebných nákladov pri cestách do zahraničia, povinne použiť ochrannú prilbu, odporúčame použiť reflexný prvok (v zmysle cestného zákona a bezpečnosti účastníkov).
Každý učastník sa zúčastňuje podujatia na vlastné nebezpečenstvo. Prihlásením dávam súhlas na spracovanie poskytnutých údajov pre evidenciu na športovom podujatí podľa § 11 zákona č. 122/2013 o ochrane osobných údajov.

Pre každého účastníka platia Všeobecné zmluvné podmienky CK BELLA ITALIA®
a Pravidlá rezervácie zájazdov a organizovania akcii uverejnené na stránke www.cykloapollo.
