Cykloklub Apollo v dňoch 8.9.-17.9.2017 zorganizoval už po druhý krát Cyklistický zájazd do Toskánska a to na pobrežie Costa degli Etruschi. 
Boli sme ubytovaný v campingu neďaleko mesta Cecina v Cecina MARE. Zájazdu sa zúčastnilo 41 účastníkov.
Zažili sme po príchode v dôsledku extrémneho počasia , prudkých búrok sprevádzaných silným dažďom ,vetrom  a následných záplav aj dramatické situácie pri fakultatívnom výlete do mesta Pisa a Luccy. Ale v ďalších dňoch nám počasie prialo a tak sme na bicykloch krajinou vinohradov, olivových sadov, cyprišových stromov navštívili stredoveké mesta s románskou architektúrou, ktoré sú umiestnené často na kopcoch a skalnatých útesoch Bolgheri, Bibbona,Casale Marittimo, Rosignano Marittimo a Castagneto Carducci. Okrem toho sme spoznávali aj prímorské strediská Cecina Mare ,Marina di Bibbona, San Vincenzo,Mazzanta,Vada/Spiaggia Biancha /  a Rosignano Salvay.
Etruskovia nazvali túto zem Enotria ,čo znamená zem vína. O tom sme sa mohli presvedčiť pri ochutnávaní červeného vína Chianti alebo bieleho Vernaccia a ďalších vín. Na spiatočnej ceste sme navštívili Siennu, čo patrilo k naším najkrajším zážitkom z Toskánska. 
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