39. SLOVENSKÝ ZRAZ CYKLOTURISTOV
KST – Vyhne   31.8. - 3.9.2017
Miesto zrazu:  Vyhne (pri Banskej Štiavnici)
Termín zrazu: 31.8. – 3.9.2017 (štvrtok - nedeľa) = 4 dni, 3 noci
Plánovaný odchod 31.8.2017 - štvrtok: spôsob dopravy bude upresnený podľa počtu záujemcov, alebo individuálny.

Účastnícke poplatky:
Člen KST - dospelý                                    8 €
Nečlen KST - dospelý                               12 €
Program : (predpokladaný)

Pre účastníkov zrazu budú pripravené trasy určené viac menej pre trekové bicykle, ale minimálne dve budú určené aj pre horské bicykle. Trasy nebudú zamerané len na výkon, ale mali by naplniť aj kultúrno-poznávací záujem účastníkov. Región bohatý na banícke tradície môžu turisti lepšie spoznať v prírodnom banskom múzeu v Banskej Štiavnici, alebo v obci Hodruša-Hámre. Pivovarnícku históriu i súčasnosť môžu návštevníci spoznať a okúsiť všetkými svojimi zmyslami v miestnom najstaršom pivovare v strednej Európe, ak využijú ponuku pivovaru Steiger na exkurziu s ochutnávkou piva. Neopakovateľná býva aj exkurzia poľovníckeho múzea vo svetoznámom barokovo-klasicistickom kaštieli vo Svätom Antone. Zaujímavosťou určite bude aj návšteva atraktívneho historicky nesmierne vzácneho kláštora, ktorý je situovaný v starom benediktínskom gotickom chráme v Hronskom Beňadiku, alebo rekonštruované zrúcaniny hradu Revište.  Novou atraktivitou v regióne je nový hrad Marcus v susednej obci Repište. Relax a wellness služby ponúkajú miestne hoteli Termál a Sitno i obnovený areál termálneho kúpaliska Vodný raj Vyhne. 

9. zraz cykloturistov KST sa bude konať vo Vyhniach od 31.8.2017 do 3.9.2017. Viac informácií na http://www.kstvyhne.sk/

Prihláška: 


 CZ_Vyhne_prhl.xls 

Záväznú prihlášku s prílohou a kópiu dokladu o zaplatení zrazových poplatkov a poplatkov za ubytovanie a stravu je potrebné zaslať e-mailom na ziman.milos@gmail.com, alebo poštou na adresu: Regionálne združenie KST Žiar nad Hronom, Ing. Miloš Ziman, Vyhne 336, 966 02. Prihláška bez platby nebude akceptovaná.

Kontakt: Miloš ZIMAN, +421 905 796 974
· Každý účastník, člen CK Apollo, ktorý sa zúčastní 39. zrazu cykloturistov bude mať nárok na klubový príspevok 12,- €, ktorý sa mu vyplatí po odsúhlasení výkonným výborom Cykloklubu APOLLO, ak sa účastník preukáže potvrdením o zaplatení štartovného.
