Cyklotúra za krásami Krasu – 2017

Tak ako predchádzajúce roky aj tento rok sme sa opäť stretli, viac menej stará partia, aby sme pod vedením Jurka Kostického s pomocou automobilovej podpory Janka Borbuliaka absolvovali niekoľko čarokrásnych cyklotrás v Slovensko-maďarskom krase. Vekové zloženie cyklistov bolo zaujímavé, z celkového počtu 16 účastníkov bolo 11 recyklovaných tínedžerov.


Národný park Slovenský kras ležiaci na juhu Slovenska pri hraniciach s Maďarskom je najväčším krasovým územím v strednej Európe a má najviac podzemných priestorov (nachádza sa tu 1100 jaskýň a priepastí, ktoré boli zaradené v roku 1995 do Zoznamu svetového kultúrneho a prírodného dedičstva UNESCO). 
15/7 – Naše putovanie sme začali na železničnej stanici Poprad – Tatry. Na úvod sme si prezreli námestie Popradu a keďže obloha hrozila búrkou, vybrali sme sa smerom do Podlesku, aby sme sa trochu občerstvili a zaspomínali na časy dávno minulé, ktoré sme každý svojim spôsobom strávili v Slovenskom raji. Z Podlesku sme pokračovali do sedla Kopanec (987 m.n.m.). Povrch cesty bol drsný, veľmi aktívne sa kľukatil lesom, zákruty boli prevažne prudké a pomalé. Stúpali sme cca 6 km do sedla. 
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Sedlo Kopanec spája Podlesok s horskou obcou Stratená v okrese Rožňava. Jej domčeky sú roztrúsené, čupiac na dne úzkeho údolia, ktorým preteká rieka Hnilec. Hnilec tu má ešte charakter horského potoka. Údolie v týchto miestach lemujú strmé skalnaté úbočia, ktoré mu pridávajú na celkovej krajinárskej pôsobivosti. Je až zvláštne, že táto maličká, pôvodom banícka dedinka, ležiaca pánu Bohu za chrbtom, bola už od roku 1723 priemyselným centrom. Príslušníci rodu Csákyovcov tu totiž už v tých dávnych časoch dali vybudovať vysoké pece na tavbu rúd. Posledná z nich fungovala až do roku 1927. Po malom občerstvení v miestnej Starej krčme sme pokračovali do cieľa dnešnej etapy do obce Dedinky.
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Celková dĺžka trate: 49,69 km, prevýšenie: 762 m, čistý čas jazdy: 2:51:50

16/7 – Ráno sme vyštartovali cez dedinku Stratená do Stratenského kaňonu, ktorý vytvorila riečka Hnilec. Kaňon je dlhý cca 2 km, je obklopený vápencovými bralami. Kaňonom vedie stará asfaltová cesta, ktorú dal v minulosti vybudovať nemecký knieža Coburg.
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Naša cesta pokračovala do Dobšinskej ľadovej jaskyne, ktorej prehliadka nás však trošku sklamala. Po prehliadke Dobšinskej ľadovej jaskyne sme šli na Veľké Zajfy – smer Havrania skala a Malé Zajfy, smerom Pod suchým vrchom. Cestou nás zaujal miestny valach, ktorý popri strážení oviec bol zahĺbený do čítania knihy. Veľké a Malé Zajfy sú  prírodná rezervácia v národnom praku Slovenský raj. Deň sme ukončili návštevou a výstupom do Zejmarskej rokliny. Zejmarská roklina je tiesňava s nástupom z obce Mlynky – Biele vody. Roklinu vytvoril potok, ktorý steká  z planiny Geravy.  Potok vytvára niekoľkostupňovú sústavu vodopádov. Dvaja oneskorenci pri zostupe trošku poblúdili a miesto do Mlyniek sa vrátili do Dobšinej, tak vo večerných hodinách sa museli vydat popod sedačku späť do Mlyniek pre svoje cyklotátoše.

Celková dĺžka trate: 45,26 km, prevýšenie: 945 m, čistý čas jazdy: 2.30:28


17/7 – Cez obce Dobšiná a Vlachovo sme sa v obci Betliar zastavili na prehliadku Betliarskeho kaštieľa. Andrássyovský kaštieľ v Betliari je jediným kaštieľom na Slovensku, ktorý sa po roku 1945 zachoval so svojím pôvodným zariadením a zbierkami. Nepostretol ho osud ostatných našich šľachtických rezidencií – jeho zariadenie nerozkradli, nebol prestavaný a prakticky od znárodnenia slúži účelom múzea.  Všetko, čo sa v interiéroch nachádza, patrilo členom rodu Andrássy, ktorých považujeme za najvýznamnejších aristokratov v Európe v 19. storočí. 



Po prehliadke kaštieľa sme pokračovali  do Rožňavy.

Prvá písomná zmienka o Rožňave pochádza z roku 1291. Nachádza sa v darovacej listine vystavenej ostrihomskému arcibiskupovi Ladomérovi kráľom Ondrejom III. Historické jadro 
v Rožňave pozostáva z priestranného štvorcového námestia, najväčšieho svojho druhu na Slovensku. V Rožňave sme navštívili banícke múzeum a historickú expozíciu – prezentačný múzejný depozitár. Expozícia je umiestnená v budove niekdajšej Markovej manufaktúry na výrobu kože a prezentuje najkrajšie a najvzácnejšie zbierkové predmety múzea. Formou prezentácie zbierok je na Slovensku táto expozícia ojedinelá, a to tým, že zbierky sú rozdelené podľa materiálových skupín, kov, drevo atď.
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V Banskom múzeu, expozícia v pivničných priestoroch znázorňuje banské diela v podzemí s čelbami banských pracovísk pri dobývaní železných rúd a magnezitu. Vybudované banské diela vrátane zariadení a pracovných nástrojov poskytujú návštevníkovi skutočný pohľad na pracovné prostredie baníka.

 Na nádvorí okrem baníckych exponátov boli aj dve rarity a to tretí najstarší parný cestný valec vyrobený anglickou firmou Aveliny & Porter a parný nákladný automobil Škoda Sentinel. 


Automobil sa vyrábal v rokoch 1924 až 1932. Keďže sa tento automobil osvedčil aj v ťažkom teréne, závod Škoda odkúpil na výrobu Sentinelu licenciu od Angličanov a automobily sa začali vyrábať v Škodových závodoch v Plzni. V bývalom Československu sa dodnes zachovali tri exempláre tohto vozidla. Dve vozidlá v Českej republike a na Slovensku práve Sentinel z Rožňavy, zároveň ako jediný zachovaný sklápač.  Jeho priemerná rýchlosť dosahovala 15 km/h a hmotnosť prepravovaného nákladu mohla byť až 5 – 6 ton. Po prehliadke múzea a uvedených unikátov sme sa vybrali do cieľa našej cesty – Krásnohorskej Dlhej Lúky.

Celková dĺžka trate: 44,48 km, prevýšenie: 245 m, čistý čas jazdy: 1:58:46
18/7 – Lesom cez Sorošku sme vyšliapali na najväčšiu planinu Slovenského krasu – Silickú planinu.



Silická planina – lúka pri Dievčenskej skale

Silická planina je bohatá na povrchové aj podzemné krasové formy. Na Silickej planine je najviac krasových javov zo všetkých planín Slovenského krasu. Je posiata veľkým množstvom závrtov rôznej veľkosti a hĺbky. Hustota závrtov, ktoré majú priemer až 500 m a hĺbku 5 – 20 m, je okolo 35 na 1 km2.

Menej typickými krasovým útvarmi sú povrchové krasové jazerá.
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Silické (Jašteričie) krasové jazierko

Neďaleko obce Silica sa nachádza Jašteričie jazero,  ktoré vzniklo na styku nepriepustných 
a priepustných hornín. Je najväčším krasovým jazerom na Slovensku a je v štádiu zániku. Leží v nadmorskej výške 586 m.n.m. a má rozlohou asi 1,20 ha. 
Od Jašteričieho jazera sme sa vybrali do obce Silica a krásnym serpentínovým zjazdom sme zišli pred Gombaseckú jaskyňu. Gombasecká jaskyňa patrí medzi najvýznamnejšie jaskyne Národného parku Slovenský kras. Známa je najmä výskytom sintrových bŕk – tenkých trubicovitých stalaktitových útvarov. V rámci jaskýň Slovenského a Aggtelekského krasu je zaradená do svetového prírodného dedičstva. Veľkú zásluhu na jej zaradenie do svetového prírodného dedičstva má aj pán Gusto Stibranyi, s ktorým sme sa neskôr osobne zoznámili. Gombasecká jaskyňa je kvapľová jaskyňa, slúžila aj ako sanatórium na liečenie chorôb dýchacích ciest.  Po návšteve jaskyne sme sa vrátili späť do Krásnohorskej Dlhej Lúky.

Celková dĺžka trate: 49,25 km, prevýšenie: 510 m, čistý čas jazdy: 3:09:53
19/7 – Deň sme začali vyzdvihnutím overalov, prilieb a svietidiel priamo v areáli ubytovania, aby sme sa po krátkom náučnom chodníku dostali k ústiu do Krásnohorskej jaskyne. 
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Krásnohorská jaskyňa sa nachádza pri obci Krásnohorská Dlhá Lúka a je unikátnym výtvorom prírody zapísaným v zozname UNESCO.  Prehliadková trasa vedie ku Kvapľu rožňavských jaskyniarov, čo je gigantický stĺp vysoký 32,6 m. Je to monumentálny výtvor prírody, ktorý nemá v jaskyniach mierneho klimatického pásma obdobu.  Krásnohorská jaskyňa je výverová fluviokrasová jaskyňa. To znamená, že predstavuje koncovú časť jaskynného systému podzemného potoka Buzgó a bola vytvorená v prevažnej miere jeho rozpúšťacou činnosťou 
v dolomitoch a vápencoch. V súčasnosti je známych 1556 m podzemných priestorov tohto jaskynného systému, z ktorých je pre verejnosť sprístupnených približne 450 m. Trasa vedie do Siene obrov, odkiaľ sa návštevníci vracajú rovnakou cestou. Prehliadková trasa v dĺžke 450 m je sprístupnená pomocou drevených lavičiek, ktorými sa prekonáva podzemný tok tečúci celou hlavnou časťou jaskyne. Ďalej návštevníci prekonajú pomocou lanových traverzov dve podzemné jazerá. Pohyb po lanách nie je ťažký a je nevšedným zážitkom.
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Po prehliadke jaskyne sme sadli na bicykle, aby sme sa vydali do Krásnohorského Podhradia, kde sme si pozreli mauzóleum grófa Dionýza a Františky Andrássyovcov.


Mauzóleum Františky a Dionýza Andrássyovcov predstavuje ojedinelú pamiatku secesného staviteľstva na Slovensku. Postaviť ho dal v období rokov 1903 – 1904 gróf Dionýz Andrássy, posledný mužský predstaviteľ mocenskej vetvy Andrássyovcov po smrti manželky Františky, rod. Hablavcovej. Zomrela 26. októbra 1902 v Mníchove, kde bola aj dočasne pochovaná. 
V deň druhého výročia úmrtia boli jej telesné pozostatky prevezené a uložené do mauzólea. Gróf Dionýz Andrássy zomrel 27. februára 1913 v Palerme na Sicílii. Po prevoze jeho telesných pozostatkov boli tieto dňa 7. marca 1913 uložené vedľa telesných pozostatkov Františky.


     Potom sme pokračovali cez Drnavu a Lúčku do Zádielskej doliny. V Zádielskom bufete sme stretli miestneho cyklistu pána Gusta Stibrányiho, ktorý nám odporučil pre nasledujúci deň zastaviť sa v Rákocziho jaskyni a v Josvafó v miestej reštaurácii na jelenie ragú, čo s majiteľom aj hneď vytelefonoval a pre nás objednal. 

     Až doma sme sa z internetu dozvedeli, kto je pán Gusto Stibrányi. Je to jeden z najznámejších a vo svete najuznávanejších priekopníkov nového spôsobu speleologického prieskumu.

Zádielska dolina sa nachádza vo východnej časti Slovenského krasu. Vytvoril ju Chotárny potok, nazývaný aj ako Blatnica alebo Blatný potok v mohutných vápencových vrstvách. Tento potok tu vytvára malé vodopády a kaskády. Monumentálna krasová tiesňava je dlhá približne 3,3 km. Tiesňava je miestami len 10 m široká a jej vápencové steny dosahujú relatívnu výšku vyše 310 m. Zádielska dolina je najhlbšou tiesňavou na Slovensku. 
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Cukrová homoľa

Zo Zádielskej doliny sme už uháňali do Turne nad Bodvou, ktorá sa pre nás stala domovom na jednu noc.

Celková dĺžka trate: 33,69 km, prevýšenie: 469 m, čistý čas jazdy: 2:07:23

20/7 – Naša cesta smerovala na územie Maďarska. Ako prvú sme si prezreli obec Bóndvalenke. Bóndvalenke je európsky unikát. Takmer čisto rómska dedinka (95 percent obyvateľov), ktorá v rámci projektu skupinky umelcov z Budapešti dostala neuveriteľnú atmosféru.  Steny rómskych domov sú pomaľované rôznymi výjavmi, ktoré vytvorili umelci z Budapešti, alebo niektoré vytvorili samotní Rómovia. 
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Z Bondvalenku sme  šli na prehliadku Rákocziho jaskyne. Aby sme si cestu skrátili, Jurko využil ako skratku poľnú cestu, plnú blata a kaluží, ktorú použilo aj naše sprievodné vozidlo a veru občas mal čo Janko Borbuliak robiť, aby šťastne došiel do cieľa k jaskyni.

Jaskynný systém sa otvára z opustenej bane v kopci Esztromos medzi obcami Bódvarakó a Tornaszentandrás v nadmorskej výške 169 m. Samotná jaskyňa začína vo vzdialenosti 160 m od vchodu do banskej šachty. Systém bol formovaný pod hladinou spodnej vody pozdĺž zvislého zlomu vo vápencovej hornine triasu.

 Jeho celková dĺžka je 650 m. Na dvoch miestach vypĺňa dno jaskynného systému voda. Chodby podopierajú vysoké klenby. Steny sú bohato zdobené najmä miestami na seba naskladanými stalaktitmi, jemnými útvarmi kryštálov vápenca a kyticami aragonitu. Medzi ohromnými, čiastočne rozpustenými kvapľovými závesmi sa hojne vyskytujú helektity, takzvané excentrické kvaple tvoriace sa zboku. 

Skladba rozličných typov vrstiev horniny poukazuje na aktuálnu výšku vodnej hladiny v čase formovania útvarov. Premenlivá výška hladiny trblietavej tyrkysovej vody v jazierkach s teplotou 11,5 °C poukazuje na spojitosť s výškou hladiny spodnej vody a výškou hladiny. 
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Väčšia časť (350 m) od roku 1982 postupne prísne chránených chodieb systému sa nachádza pod vodnou hladinou. Najhlbšie dosiahnuté miesto v jazierkach je v hĺbke 44 m pod vodnou hladinou. Nie je známa doba objavenia jaskyne, avšak hlavná banská šachta bola vybudovaná v dvadsiatych rokoch minulého storočia. Baníci hľadajúc železnú rudu, chceli spočiatku vyťaženou hlušinou zaplniť jaskynné otvory. Tisíckami ton odpadu sa im však nepodarilo zaplniť ani len prvé jazierko, po ktorého úroveň sa počas ťažby dostali. Až do roku 1962 bola známa iba táto časť jaskyne. Až vtedy bol objavený jej zostatok, vrátane ďalších chodieb a dvoch jazierok. Neskôr  začali ponory do jazierok a až dodnes prichádza k novým objavom. 

Po prehliadke jaskyne sme pokračovali do obce Szinpetri, kde sme navštívili súkromné múzeum kníh.
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V múzeu sa, okrem iného, nachádza aj kniha o rozmeroch 4,18 x 3,77 m, váhe 1420 kg a na 346 stranách uvádza krásy a históriu Slovensko-maďarského krasu, ktorá bola zapísaná do Guinessovej knihy rekordov.  V múzeu sme sa zoznámili s replikami Guttenbergových tlačiarenských strojov a originálmi vzácnych historických kníh. Potom už naša cesta viedla do reštaurácie v Josvafó, kde už na nás čakalo objednané jelenie ragú. Asi po 1,5 hod. po sýtom obede sme sa vybrali stúpať 3 km do kopca, aby sme došli do posledného cieľa nášho putovania, do obce Aggtelek.
Celková dĺžka trasy: 46,46 km, prevýšenie: 339 m, čistý čas jazdy: 2:27:56

21/7 – Po raňajkách sme sa vybrali na prehliadku jaskyne Baradla. Je to najznámejšia 
a najdlhšia jaskyňa Maďarska. Asi nejde o náhodu, že v roku 1995 ju UNESCO zapísalo spolu 
s jaskyňou Aggtelek a s ostatnými jaskyňami Slovenského krasu do zoznamu svetového kultúrneho a prírodného dedičstva. Od roku 2001 sa na ňu vzťahuje aj Ramsarská dohoda 
o ochrane vodných biotopov. Patrí do zóny zvýšenej ochrany. Jej celková dĺžka spolu aj so slovenskou časťou predstavuje 25,8 km. Bola obývaná už v neolitickej dobe (4000 rokov pred n. l.) a celé storočia navštevovaná. Má niekoľko vstupov na krasovej planine Aggtelek. 5,3 km úsek leží na slovenskej strane. Je to jaskyňa Domica. Jaskyňa vznikla v stredo triasových vápencoch následkom pôsobenia vody prenikajúcej do hĺbky. Voda veľmi dobre rozpúšťa vápenec, a preto vnútro vápencových hôr nám často pripomína obrovský ementálsky syr.
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Jaskyňu tvorí podzemné koryto rieky (voda tu tečie cez hlavné rameno len počas povodní), k tomu sa pripájajú vedľajšie ramená. Točité hlavné rameno sa tiahne medzi obcami Aggtelek a Jósvafő v dĺžke asi 7 km. Skalný tunel má priemernú šírku 10 m, výšku 7 – 8 m, a v niektorých miestach sa rozširuje do skutočne obrovských miestností. Jednou z takýchto miestností je aj Koncertná sieň, v ktorej po stlmení svetiel zazneli známe melódie Vangelisa, priekopníka elektronickej hudby a nesmrteľná ária z opery Nabucco – Va pensioro sulľadi dorate (Leť myšlienka na zlatých krídlach) „Zbor hebrejských židov“ od Giuseppe Verdiho. Hudba bola sprevádzaná hrou svetiel, bol to veľmi krásny zážitok.  Návšteva jaskyne Baradla bola tou povestnou čerešničkou na torte, ktorou sme ukončili poznávanie krás Slovensko-maďarského krasu.
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Po návšteve jaskyne vedúci Jurko navrhol, aby sme tí, ktorí máme chuť a záujem, išli na malý cca 33 km okruh Aggtelek-Triezs-Imola-Kano-Szipetri-Josvafó-Aggtelek. Na úvod upozornil, že za Kano cesta končí a do Szipetri sa dostaneme iba po turistickej značke, čo však 9 nadšencov neodradilo a tak sme sa vydali na okruh. Spočiatku cesta viedla po veľmi dobrej asfaltke, no len čo sme odbočili smerom na Imolu, začalo 10 % stúpanie po „tankodrome“ (dobre  známom aj zo slovenských ciest).
 Miestami sme narazili aj na ostatok dobrej cesty, no akákoľvek cesta končila v dedinke Kano. Najprv nás čakala prašná od dažďov vymletá cesta s prudkým stúpaním do kopca, kde sme naše cyklotátoše poslušne tlačili až takmer na úpätie lúky. 
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Potom nasledoval kratučký zjazd cez pomerne nízky trávnatý povrch (cca 20 – 30 cm). Po prudkom odbočení vpravo však už lúčny porast dosahoval výšku cca 50 cm a za ním nasledovala cesta cez kríkmi zarastenú cestu. Po zdolaní tejto cca 3 km časti etapy sme skonštatovali, že  touto turistickou cestou naposledy asi kráčal iba pračlovek a nie dnešní ľudia. Bol to zážitok, na ktorý budeme asi dosť dlho spomínať. Zvyšok cesty sme už absolvovali v pohode.

Celková dĺžka trasy: 42,71 km, prevýšenie: 666m, čistý čas jazdy: 2:38:23

22/7 – Naše putovanie Za krásami Krasu definitívne skočilo. Putovanie hodnotíme vysoko pozitívne.  Naše veľké ďakujem patrí Jurkovi Kostickému a už teraz sa tešíme, čo pre nás pripraví na budúci rok.  Veľké ďakujem patrí aj nášmu  Jankovi Borbuliakovi, bez ktorého pomoci by naša cesta bola pre niektorých nezvládnuteľná. Tí, ktorí sa vrátili do svojich domovov vlakom, absolvovali na bicykloch posledné km na vlakovú stanicu do Plešivca.
Szinpetriben, a régi vízimalom közelében álló, rekonstruált malomban kapott helyet az Aggteleki Nemzeti Parkot bemutató Nagy Könyv és egy Magyarországon egyedülálló papírmalom, ahol a látogatók saját maguk készíthetnek merített papírt.NaN
