Cyklozájazd Slovinsko,KOPER, termín 18.7.-25.7.2020 

Zasielam informácie o nasledujúcich zmenách a platných aktualných podmienkach.

ZMENA dopravy:
Došlo k zmene prepravcu. Z Bratislavy pocestujeme autobusom pre 49 cestujúcich, sedenie bude s odstupmi (účastníkov je 26), v prípade nevyhnutnej potreby je možné použiť WC, cyklopríves je pre 30 bicyklov, žiadne nocovanie v autobuse. 
Dňa 17.7.2020 v piatok od 17:00 hod. – 18:00 hod., nakladanie bicyklov  v garáži MT Tour  na Gogoľovej ulici v Petržalke!!!!
TAM: Dňa 18.7.2020 v sobotu, odchod medzi 8:00 hod. až 8:30 hod. z Bratislavy z garáže MT Tour, Gogoľova ulica, Petržalka.
SPAŤ: Dňa 25.7.2020 - spätná doprava do Bratislavy o 10:00 hod. odchod do Bratislavy na miesto nakladania bicyklov.
Štruktúra ubytovania: Študentski dom Ankaranská cesta 7, v Koperi. Izby sú vybavené: kúpeľňa so sprchou a WC, kuchyňa a chladnička. Izby sú jednoizbové, 2 ,3 aj 4 izbové. Motel Port je vzdialený len pár minút od starého mesta Koper (300m) a ponúka kultúrne a iné atrakcie bez nutnosti dopravy. Počas letných mesiacov je Koper veľmi živý a rozmanitý. Motel Port sa nachádza iba 800 metrov od mestskej pláže, v blízkosti autobusovej a vlakovej stanice a veľkých nákupných stredísk Planet Tuš a Supernova.
ZMENA: nebudú poskytované raňajky ubytovateľom pre bezpečnostné opatrenia. Budem neskôr informovať ako sa to premietne do ceny. Raňajky budú teda individuálne. V zariadení majú byt nainštalované automaty s bagetami.
Program: účastníci budú oboznámení s doporučenými cyklotrasami a dostanú mapu.
Podmienky účasti:

      Zaregistrovanie sa a uhradenie poplatku, dobrý zdravotný stav, identifikačný doklad na cestu do zahraničia, platný preukaz - povinné - komerčné majetkové poistenie a poistenie liečebných nákladov pri cestách do zahraničia! Každý účastník má povinne použiť ochrannú prilbu, použiť reflexné prvky. Dôležité: Nezabudnite na rúška!!!! Budete ich potrebovať. Členovia cykloklubu nezabudnúť na klubový dres. Každý účastník sa zúčastňuje za podmienky dodržania aktuálných bezpečnostných opatrení proti šíreniu Covidu 19 a na vlastné nebezpečenstvo. Prihlásený na zájazd znáša stornopoplatky v prípade, že sa nenájde náhradník zmysle bodu č.6 v  Pravidlách rezervácie zájazdov a organizovania akcii a je povinný dodržiavať aj ďalšie v Stanovách, ktoré sú uverejnené na stránke www.cykloapollo.sk.
